1.) Matematičko njihalo duljine niti 8m ima period

     5 s. Kolika je akceleracija sile teže ?
2.) Kako se odnose mase dviju opruga ako su im  

     konstante opruge jednake i ako prva ima period

     8 s, a druga 14 s ?

3.) Napiši izraz za elongaciju utega koji titra 

     amplitudom 5 cm, a napravi 6 titraja u 2 s !

4.) Harmonijski oscilator titra po zakonu : 
     s = 4 mm ∙ sin 
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    Izračunajte period i najveće ubrzanje!
5.) Izvor emitira valove valne duljine 200 mm. 

     Kolika im je frekvencija ako prijeđu 10 m

     za 0,5 s ?

6.) Masa žice je 30 g. Žica je zategnuta silom od 4 N. 

     Stojni val putuje žicom brzinom 20 m/s. a) Kolika 

     je duljina žice? b) Nastaje li na žici val       

     frekvencije 50 Hz? Dokažite!
7) LC- krug             T = 2
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8) graf s-t ili s-x : očitavanje λ ili T    λ = vT
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